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1 (_112) 1 (_2’4) 1 (3!_3)
2 (-1,-2) 2 (-2,-4) 2(3,3)
Spejlet i x-aksen. Spejlet i x-aksen. Spejlet i x-aksen.
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1 (3’4) 1 (2’-2) 1 (-212)
2(3,-4) 2(2,2) 2(2,2)
Spejlet i x-aksen. Spejlet i x-aksen. Spejlet i y-aksen.
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1(-3,2) 1(4,-4) 1(2,3)
2(3,2) 2 (-4,-4) 2 (-2,3)
Spejlet i y-aksen. Spejlet i y-aksen. Spejlet i y-aksen.
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1(-2,-2) 1(2,2)

2 (-2,2) 2 (-2,2)

Drejet 90° med uret
om (0,0).

Drejet 90° mod uret
om (0,0).

L3 R I
1(-3,-1) 1(-3,3)
2(-1,3) 2(3,3)

Drejet 90° med uret
om (0,0).

Drejet 90° med uret
om (0,0).
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1(3,-3) 1(2,3)
2 (-3,3) 2 (-2,-3)

Drejet 180° om (0,0).

Drejet 180° om (0,0).
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1(3,-3)

2(3,3)

Drejet 90° mod uret
om (0,0).

1(1,-1)

2(-1,-1)

Drejet 90° mod uret
om (0,0).

1(3,0)
2 (-3,0)
Drejet 180° om (0,0).
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1(1,2) 1(-2,2)
2 (-4,2) 2 (-2,-1)

Parallelforskudt 5 til
venstre

Parallelforskudt 3 ned

1(2,0)
2(2,4)
Parallelforskudt 4 op.
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1(-1,2)

2(2,1)
Parallelforskudt 3 til
hajre og 1 ned.
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1(-3,2) 1(1,1)
2 (2,4) 2(-3,-1)

Parallelforskudt 5 til
hgjre og 2 op.

Parallelforskudt 4 til
venstre og 2 ned.
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1(-4,2)
2(2,2)
Parallelforskudt 6 til
hajre
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1(1,-1)
2 (-1,2)

Parallelforskudt 2 til
venstre og 3 op.
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1(4,4)

2 (-3,-1)
Parallelforskudt 7 til
venstre og 5 ned.
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1(-2,4) 1(-2,-2)
2 (-3,2) 2(4,2)

Parallelforskudt 1 til
venstre og 2 ned.
Drejet 90° med uret.

Parallelforskudt 6 til
hgjre og 4 op.

Drejet 90° med uret.
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1(-1,-1) 1(2,-2)
2 (3,2) 2 (-3,3)
Parallelforskudt 4 til Parallelforskudt 5 til
hajre og 3 op. venstre og 5 op.
Drejet 90° mod uret. Drejet 90° mod uret.
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1(2,-1) 1(-2,3)
2 (-4,-3) 2 (2,-2)

Parallelforskudt 6 til
venstre og 2 ned.
Drejet 180°.

Parallelforskudt 4 til

hgjre og 5 ned.
Drejet 180°.
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1(-2,2)

2(1,-2)
Parallelforskudt 3 til
hgjre og 4 ned.
Drejet 90° med uret.

1(-2,3)

2(4,-1)
Parallelforskudt 6 til
hgjre og 4 ned.
Drejet 90° mod uret.

1(-3,2)

2 (0,-2)
Parallelforskudt 3 til
hgjre og 4 ned.
Drejet 180°.



